S’EXPRIMER DEVANT UN AUDITOIRE
Classe :
3°







Niveau/Groupe:




Date :

Domaine / Parcours:
CITOYEN/AVENIR
Objectif (compétence visée) : s'exprimer de façon constructive devant un auditoire

Pré-requis : raconter une histoire, prendre la parole en public, connaître les registres de la langue
	Phase/

Durée
	Objectifs intermédiaires
	Situation d’apprentissage
	Consigne
	Organisation : supports et matériels

	
	
	Activités de l’élève
	Activités de l’adulte
	
	

	5min
	
	écoute
	Présentation objectif + mise en place groupe
	
	

	15 min


	S'exprimer en petit groupe
	En groupe, une histoire à raconter à une personne différente
	
	Raconte une bagarre à la récré à :

· des copains

· au chef d'établissement

· ta famille
	6 groupes de 5 élèves

	10 min
	S'exprimer devant un auditoire
	Rapporteur par groupe raconte une histoire
	
	1 élève par groupe raconte
	

	10 min
	Mobiliser les différents registres
	Faire réfléchir dur les différentes postures et registres
	Reprendre et appuyer sur les différences en fonction de l'interlocuteur
	
	

	15 min
	Avoir un support 

trace écrite
	Construction de la trace écrite
	Donne un tableau vierge avec 3 langages et une phrase
	Chaque élève écrit un exemple dans chaque case du tableau en utilisant le langage qui va avec
	Tableau avec registre de langue vierge

	
	Évaluation sera faite début de séance suivante
	
	
	Cocher dans quel type de langage on est : soutenu, familier ou ordurier ?
	Quizz : une phrase avec différents langages
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